

Медицина нового поколения

В Свердловской области проходит масштабная выставка современных разработок в сфере здравоохранения

Сегодня в «Екатеринбург-ЭКСПО» завершается работа крупнейшая профильная выставка-форум «Здравоохранение Урала». В течение четырех дней здесь можно было увидеть и даже испытать на себе новейшую медицинскую продукцию российских производителей: от бахил и бинтов до автомашин и вертолета скорой помощи. Широко представлены и предприятия Среднего Урала.

Выставка-форум «Здравоохранение Урала» – крупнейший медицинский проект, который в нашем регионе реализуется при поддержке правительства Свердловской области. В мероприятии принимают участие 160 компаний из 30 городов России, представлены более тысячи единиц современного оборудования. По поручению главы региона **Евгения Куйвашева** участников приветствовал первый заместитель губернатора **Алексей Шмыков**.

«Это уже четвертая выставка-форум, посвященная важнейшим аспектам развития здравоохранения. Она зародилась здесь и стала традиционной. Мне очень приятно, что в ней участвуют столько известных специалистов, видных ученых, экспертов, руководителей здравоохранения. Уверен, что интерес к данному мероприятию будет ежегодно расти, а результаты работы профильной выставки станут еще одним шагом в развитии нашей медицины, повышении ее качества и доступности», – отметил **Алексей Шмыков**.

Руководитель Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения (Росздравнадзор) **Алла Самойлова**, принявшая участие в церемонии открытия «Здравоохранения Урала», выразила уверенность,



ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

Заведующий детской реанимацией Свердловской областной клинической больницы №1 Алексей Свалов: «Мы представляем возможности современной медицины – выхаживания тяжелых и критических пациентов с врожденными пороками сердца»

что выставка даст возможность для прямого взаимодействия производителей медицинской продукции и оборудования и реальных потребителей.

«На этой выставке с каждым годом мы видим все больше товаров российского производства. Это здорово! Это говорит о том, что наша промышленность развивается, а наши лечебные учреждения не испытывают нужду в оборудовании и могут сегодня полностью оснащаться за счет российского оборудования. Уверена, сегодняшняя выставка позволит зародиться новым идеям, новым производствам», – сказала **Алла Самойлова**.

Ключевые темы выставки-форума 2023 года – техническое оснащение медицинских учреждений, сервисное обслуживание и ремонт медоборудования, импортозамещение в медицине и фармации. Посетители выставки могут увидеть стенды с новей-

шими разработками медицинской техники и оборудования, оснащения больничных палат, фармацевтической продукции, замещающими импортные аналоги.

Все представленные на выставке разработки обеспечивают достижение приоритетных задач национального проекта «Здравоохранение». Новинка 2023 года – стенд Минпромторга РФ, где представлены шесть российских производителей из Москвы, Таганрога, Орла, Дубны, Санкт-Петербурга и Екатеринбурга. Так, Уральский приборостроительный завод демонстрирует новые и уже зарекомендовавшие себя разработки аппаратов искусственной вентиляции легких, наркозно-дыхательного и диагностического оборудования.

Свердловскую область на выставке также представляют заводы «Эма», «Медсинтез», компании «Круст», «Отдел медицин-

ской техники», «Медин-Урал», «Олимп», «Растер», а также Ассоциация медицинских и фармацевтических производителей Свердловской области.

Гости и участники «Здравоохранения Урала» могут видеть передовые технологии спасения людей как в ходе оказания плановой медицинской помощи, так и в чрезвычайных ситуациях. Спасатели Центра медицины катастроф доставили на площадку мобильный госпиталь на базе низкопольного автобуса и воздушную скорую помощь на базе отечественного вертолета «Ансет».

Привлекает внимание стенд Свердловской областной клинической больницы №1. Здесь сотрудники рассказывают об уникальном методе (экстракорпоральной мембранной оксигенации – технология ЭКМО), который помогает спасти жизни детей с критическими пороками сердца. Для всех желающих устраивается демонстрация операции аортокоронарного шунтирования и установки клапана, которую хирурги выполняют на свином сердце.

«Мы представляем возможности современной медицины – выхаживания тяжелых и критических пациентов с врожденными пороками сердца после кардиохирургической операции. Эффективность метода ЭКМО мы доказали тремя годами успешной работы, спасенными жизнями десятков пациентов. Мы хотим привлечь внимание и сподвигнуть власти к созданию центра ЭКМО. Это задача федерального уровня, и мы надеемся на поддержку», – рассказал заведующий детской реанимацией областной клинической больницы №1 **Алексей Свалов**.

Михаил БАТУРИН

День открытых дверей в Академии Слуха!

По данным Всемирной организации здравоохранения, тяжелыми нарушениями слуха страдают 466 миллионов человек по всему миру¹. Падение слуха мешает общению с близкими, ставит человека в потенциально опасные ситуации!

Как распознать опасную болезнь и вернуться к нормальной жизни? На эти вопросы отвечает эксперт-сурдоакустик «Академии Слуха» Людмила Борисова.

Мы часто слышим, что проблемы со слухом – это следствие пожилого возраста или врожденных аномалий. Так ли это на самом деле?

70% покупателей «Академии Слуха» действительно пожилые люди, у которых возрастные процессы снижения слуха². Но есть факторы, которые способствуют появлению болезни в более раннем возрасте.

Можете рассказать об этих факторах?

• **Частое и долгое пребывание в помещениях с уровнем шума выше 85 дБ.** При высоком уровне шума слух может ухудшиться уже за 1–2 года.

• **Сахарный диабет и стабильно высокий сахар в крови.** Считается, что высокий уровень глюкозы разрушительно действу-

ет на мелкие сосуды внутреннего уха – в результате теряется слух.

• **Высокое или нестабильное артериальное давление также влияет на слух.** Исследование Самарского государственного медицинского университета показывает, что у пациентов с гипертонией второй стадии слух в норме только в 25% случаев, а среди пациентов с третьей стадией болезни здорового слуха уже не было ни у кого³.

Какие симптомы у людей, страдающих потерей слуха?

• Постепенное прибавление громкости телевизора, телефонного звонка или будильника.
• Человек слышит, но не разбирает слова, ему кажется, что другие говорят неразборчиво.

Что же делать, если слух испортился?

Не паниковать! Слуховой аппарат может компенсировать потерю слуха.

Современный индивидуальный слуховой аппарат поможет вам:

– повысить разборчивость речи даже в сложных ситуациях: на шумном семейном празднике, в магазине или на детской площадке;
– уменьшить влияние постороннего шума;
– вернуться к нормальной жизни, где есть родные и близкие и нет пустоты и одиночества!



ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ

3 ДНЯ



СКИДКИ ДО 50%!

РАССРОЧКА 0-0-18

С 21 по 23 апреля на Щорса состоится День открытых дверей! Всего три дня будут действовать скидки на современные цифровые слуховые аппараты до 50%!

Также в рамках Дня открытых дверей действуют другие наши предложения:

- ✓ **1+1: второй слуховой аппарат бесплатно!**
- ✓ **рассрочка без первого взноса сроком до 18 месяцев!**

Запись по телефону и адресу:

г. Екатеринбург, ул. Щорса, д. 74.

Тел.: 8 (343) 318-00-94 / 8-800-500-93-94 (работаем по прежнему адресу).

Сайт: www.as.clinic

Рассрочка предоставляется ИП Мурзинов М.В. сроком от 3 до 18 месяцев. Минимальная сумма рассрочки – 35 000 рублей. Максимальная сумма рассрочки не ограничена. Досрочное погашение доступно в любое время по заявлению покупателя. Для рассрочки без первого взноса необходимо пенсионное удостоверение, иначе первый взнос – 50%. Акция распространяется не на все слуховые аппараты. Полный список товаров, участвующих в акции, условия участия уточняйте у сотрудников центра и на сайте «Академии Слуха»: as.clinic.

¹ По материалам с сайта Всемирной организации здравоохранения: <https://www.who.int/ru/news-room/fact-sheets/detail/deafness-and-hearing-loss>

² Согласно внутреннему исследованию «Аурика», проведенному методом формализованного интервью в первом квартале 2019 года. Выборка 11901 человек. <https://surdoinfo.ru/znakomtes-vash-klient/>

³ Здесь и ранее описано по материалам: Снижение слуха как основная причина когнитивных нарушений у пожилых пациентов // Авторы: Карпищенко С. А., Щербак Я. Л., Мегрелишвили С. М. Электронное периодическое издание rti.ru (РМЖ.ру) октябрь 2020.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА